

Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam
30-10-2024 బుధవారం సంపుటి: 30 సంఠిక: 272 పేజీలు: 8+16 వెల: 6.50



వృద్ధుల ఆరోగ్య బీమాకు రూ.5 లక్షలు
కొత్త పథకాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ
70 యేళ్లు పైబడిన వారికి వర్తింపు
ఆయుష్మాన్ భారత్ ను ఢిల్లీ, బెంగాల్ వ్యతిరేకిస్తున్నాయంటూ విమర్శ

న్యూఢిల్లీలో మంగళవారం ఆరుగంటల ఆయుష్మాన్ భారత్ కార్యక్రమం అంధజెస్తున్న ప్రధాని మోడీ

వృద్ధుల ఆరోగ్య బీమాకు రూ.5 లక్షలు
కొత్త పథకాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ
70 యేళ్లు పైబడిన వారికి వర్తింపు
ఆయుష్మాన్ భారత్ ను ఢిల్లీ, బెంగాల్ వ్యతిరేకిస్తున్నాయంటూ విమర్శ

న్యూఢిల్లీలో మంగళవారం ఆరుగంటల ఆయుష్మాన్ భారత్ కార్యక్రమం అంధజెస్తున్న ప్రధాని మోడీ



మూసీ పునరుజ్జీవంపై మడమ తిప్పను
ఎల్లుండి ప్రాజెక్టు పనులకు శంకుస్థాపన

పుట్టాల్ ప్లేయర్స్.. గేమ్ పై స్పష్టత ఉంది
యేడాదిలో కెసిఆర్ మాట్ వినిపించదు
మూసీ పరిణామాకంలో పాదయాత్ర చేస్తా
మహారాష్ట్ర ఎన్నికల తర్వాత కేబినెట్ విస్తరణ
మీడియాతో సిఎం రేవంత్ చిట్ చాట్

కెబినెట్ తోనే కెసిఆర్ ను మర్చిపోయేలా చేశాం.. ఇక హాటిష్ రావును వాడి కెబినెట్ రాజకీయంగా లేకుండా చేస్తాం.. బావబామ్మల్లను ఎలా డీల్ చేయాలో మాకు తెలుసు.. పోలీసులను పెట్టి నిర్బంధించాచ్చు.. కానీ అది నా విధానం కాదు.. రాజకీయంగా కెసిఆర్ పన్న పోయింది. కెసిఆర్ రాజకీయం సంవత్సరంలోగా ముగిసిపోతుంది. -సి.ఎం రేవంత్

ప్రభావవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29: మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టుపై ముందడుగు వేయడమే తప్ప.. వెనక్కి తగ్గే ప్రసక్తి లేదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఏడాది నిర్ణయం తీసుకునే ముందే వెయ్యి సార్లు ఆలోచిస్తామని.. తీసుకున్నాక వెనక్కి వెళ్లేది లేదన్నారు. మంగళవారం సచివాలయంలో ఆయన మీడియా ప్రతినిధులతో ఇన్ ఫోర్మేషన్ మాట్లాడారు. నవంబర్ 1న మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టు పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. తొలుత బాపూపూట్ నుంచి పనులు ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. నవంబరులో ప్రాజెక్టు పనులకు బెండర్లు పిలుస్తామని చెప్పారు. ప్రాజెక్టు పనులపై ప్రతిపక్షాలతో చర్చలకు సిద్ధమని పేర్కొన్నారు. త్వరలో అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు సిఎం తెలిపారు. ఓఆర్ఎస్ నేతలు మూసీ పునరుజ్జీవంపై అభ్యంతరాలను తెలియజేయాలని, నన్ను కలవడానికి ఇబ్బంది అయితే మంత్రులు, అధికారులను కలిసి చెప్పొచ్చు అని సిఎం సూచించారు. బాపూపూట్ నుంచి వెనక్కి 21 కి.మీ. అభివృద్ధి చేస్తాం, మల్లన్నసాగర్ మూసీ నీరు తరలింపునకు నవంబరులో బెండర్లు పిలుస్తామన్నారు. మూసీ అభివృద్ధి అద్యయాలికి నగర ప్రజాప్రతినిధులను

6 నుంచి కుటుంబ సర్వే
కలెక్టర్లు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు చేయాలి
సర్వే షెడ్యూలుపై విస్తృతంగా ప్రచారం
విడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డిప్యూటీ సిఎం భట్టి

ఖమ్మం బ్యూరో, అక్టోబర్ 29, ప్రభావవార్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబసర్వే విజయవంతంగా నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి ఆర్టిక, ఇంధనశాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు మల్లు మధిర తహశీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేపై రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి ఆన్ లైన్ జిల్లా కలెక్టర్లతో మీడియా కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేపై సమీక్షించారు. ఈ సమావేశంలో డి.జి.ఎస్ కార్యాలయం మీడియా కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ జి.జి.ఎస్ వి.పాటిల్, అదనపు కలెక్టర్ డి.వేణుగోపాల్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విద్యావందన పాల్గొన్నారు. సమగ్ర కుటుంబ సర్వే నిర్వహణకు తయారైన సేన ప్రణాళిక, సర్వే ఉద్దేశం, జిల్లా స్థాయిలో కలెక్టర్లు తీసుకోవాల్సిన చర్యలు మొదలగు అంశాలను ఉపముఖ్యమంత్రి వివరించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబసర్వే(సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కులసర్వే) నిర్వహణ విధి విధానాలను క్యాబినెట్ సమావేశంలో చర్చించి అమోదించామన్నారు. ఈ సర్వేలో ప్రజల సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి రాజకీయ, కుల వివరాలను సేకరిస్తామన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఉన్నతమైన ఆలోచనతో సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే చేపడుతుందని, ఎస్సీ, ఎస్టీ, ఇతర అసహజ వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం వివిధ సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ అవకాశాల

వారికి మెరుగుపరచడానికి తగిన ప్రణాళికలు తయారుచేసేందుకు ఈ సర్వే ఉపయోగిస్తామని ఉపముఖ్యమంత్రి అన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం చేపట్టే సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే లక్ష్యమంది జీవితాల్లో మార్పు తీసుకుని వస్తుందని, అధికారులు వివరాలను సేకరించే క్రమంలో జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. ప్రతి ఇంటి నుంచి వివరాలు సేకరణ జరగాలని, దానికి తగిన విధంగా ప్లాన్ తయారుకావాలన్నారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే నిర్వహణకు అవసరమైన ఎన్యుమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లను గుర్తించివారికి అవసరమైన శిక్షణ అందించాలని, గ్రామమండల జిల్లా స్థాయి ప్రభుత్వ అధికారులను ఎంపిక చేయాలని, సిఆర్పి గెస్ట్ టీచర్ల సేవలు తీసుకోవచ్చన్నారు. 150 కుటుంబాలకు ఒక ఎన్యుమరేటర్ ఉండేలా ఈ డిప్యూటీ సిఎం అవ్వాలని, ఎన్యుమరేటర్ల నిర్దేశమైన ఎన్యుమరేషన్ ఛార్జ్ కేటాయింబాలని, 10కంటే ఛార్జ్ డేటా సేకరణ చర్యవేగవంతం నూపర్వైజర్ ఉండాలని, సూపర్ వైజర్ 10కంటే ఇండ్లను ర్యాండ్ గా ఎంపికొని డేటా వివరాలు తనకి చేయాలని ఉపముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబసర్వే నిర్వహణకు ప్రతి మండలానికి ఒక జిల్లా స్థాయి అధికారులు నోడల్ అధికారిగా నియమించాలని, ఇలాంటి పెద్ద స్థాయి సర్వేలలో గత అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, ఎన్యుమరేటర్ల సూపర్వైజర్లకు అవసరమైన శిక్షణ అందించాలన్నారు. సర్వే నిర్వహణకు అవసరమైన ఫారంలు మార్గదర్శకాలు ముద్రణ

13 వేల కోట్ల రుణమాఫీ డిసెంబర్ లోగా పూర్తి
పత్తి కొనుగోళ్లలో రైతులకు ఇబ్బందులు రానియొద్దు
సన్నాల్ కు రూ. 500 బోనస్
9 కాటన్ జిన్నింగ్ మిల్లుల్లో పత్తి కొనుగోలు రెవెన్యూ మంత్రి పాంగులేటి

ఖమ్మం బ్యూరో, అక్టోబర్ 29, ప్రభావవార్: రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పత్తి కొనుగోళ్లు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హోసింగ్, సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మంత్రి తిరుమలూపాఠెం మండలం గోరేతండ్లలోని శ్రీ భాగ్యలక్ష్మి కాటన్ ఇండస్ట్రీస్ లో సినిమా ఏర్పాటు చేసిన పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ భారీ వర్షాల కారణంగా పత్తి రైతులకు ఎంతో నష్టం వాటిల్లిందన్నారు. జిల్లాలో సుమారు 2లక్ష ఎకరాల్లో పత్తి పండించగా 18 నుండి 20లక్ష క్వీంటాళ్ల పత్తి దిగుబడి అంచనా ఉండాలన్నారు. 9 కాటన్ జిన్నింగ్ మిల్లుల్లో సినిమా కొనుగోలు ఏర్పాటు చేసి, మద్దతు ధరకు రైతుల నుండి పత్తి కొనుగోళ్లు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం 8 నుండి 12కాటన్ వరకు తేమ ఉన్న మద్దతు ధర చెల్లించి కొనుగోలు చేయాలని, తేమ శాతం ఉన్న రైతుల నుండి అర కిలో తరుగు రూపొకా కట్ చేసిన ఉపకారాన్ని రైతులకు తెలిపారు. పేదేదీ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కలెక్షన్ మిల్లును విస్తారాత్మక

మావోయిస్టులు 19 మంది అరెస్టు
చత్తీస్ గఢ్ లో నక్సల్ కు ఎదురుదెబ్బ

చత్తీస్ గఢ్ ప్రభావవార్: చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్రం సుల్తా జిల్లా జాగ్ గుండ పోలీసు స్టేషన్ వద్ద 19 మంది నక్సల్ కు నిందితులను అరెస్టు చేయడం పోలీసులు పెద్దవిజయం సాధించారని సుల్తా జిల్లా ఎస్పీ కిరణ్ చౌహాన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇద్దరు పౌరులను హత్య చేసిన ఐదుగురు నక్సల్ కులను బెజ్జి పోలీసు స్టేషన్ వద్ద అరెస్టు చేయడం జరిగిందని, జాగ్ గుండ పోలీసు స్టేషన్ వద్ద 19 మంది పదార్థాలతో మొత్తం 14 మంది నక్సల్ కు నిందితులను అరెస్టు చేయడం జరిగిందని

జనగణనలో బిసి కులగణన జరపాలి
ప్రధానిని ఒప్పించాలని ఎపి సిఎం చంద్రబాబును కోరిన 26 బిసి సంఘాల నాయకులు

హైదరాబాద్ (నాంపల్లి), అక్టోబరు 29 ప్రభావవార్: భారతదేశవ్యాప్తంగా 2025 సంవత్సరం జరిపే నుండి మొదలు కానున్న జాతి జనగణనలో బిసి కులగణన జరిగేలా ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీతో సర్వంగా మాట్లాడి కేంద్రప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించాలని, దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న బిసి డిమాండ్లను కేంద్రం పరిష్కరించాలి బిసి తరపున ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని, ఏపీలో జరగబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బిసి రిజర్వేషన్లను 34 శాతానికి పెంచాలని బిసి సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఏపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కేసన శంకరరావుల ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడును కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సాయంత్రం అమరావతి ఉండవల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో బిసి నేతలు జాబుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, కె.శంకరరావుల నేతృత్వంలో 26 బిసి సంఘాల ప్రతినిధుల బృందం భేది అయ్యి చంద్రబాబుకు శాబులు కప్పి, పువ్వునపుమిచ్చి ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా రెండవసారి పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన దరిమిలా అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రస్థాయిలో 10, రాష్ట్రస్థాయిలో 12 డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాలను విడివిడిగా ఆయనకు అందజేశారు. అనంతరం ఏపీ వరద బాధితుల సహాయార్థం ఏపీ రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ సంఘం తరపున సిఎం సహాయనిధికి 10లక్షల రూపాయల చెక్ కు సంకరరావు

మళ్ళీ తెరపైకి ఫార్ములా ఇ-కార్ రేస్ నిధుల వ్యవహారం
నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రూ.55 కోట్ల నిధుల మళ్లింపు

ప్రభావవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29: హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన ఫార్ములా ఈ-కార్ రేస్ వివాదం మరోసారి తెరపైకి వచ్చింది. ఫార్ములా ఈ-కార్ రేస్ నిధుల కేటాయింపులపై మున్సిపల్ శాఖ ఏసీబీకి ఫిర్యాదు చేసింది. నిధుల బదలాయింపుపై విచారణ జరపాలని కోరింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిధులు మళ్లింపడంపై విచారణకు విజ్ఞప్తి చేశారు. దీంతో... దీనిపై విచారణకు అనుమతి ఇవ్వాలని ఏసీబీ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. నిబంధనలు వాటింపకుండానే నిర్వహణ సంస్థ ఎఫ్ కెఓ రూ.55 కోట్లు చెల్లించినట్లు ఆరోపణలు వచ్చాయి. బోర్డు ఆర్థిక శాఖ నుంచి ముందస్తు అనుమతులు లేకుండానే రూ.55కోట్లు ఈ విదేశీ సంస్థకు చెల్లించినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఒప్పందాన్ని అతిక్రమించడంతోనే ఫార్ములా ఈ కార్ రేస్ నిధుల సీజన్ 10 రద్దు అయింది. కాగా, గత ఏడాది ఫిబ్రవరి 11న హైదరాబాద్ లోని హుస్సేన్ సాగర్ చుట్టూ ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన 2.8 కి.మీ. ప్లాకోలో మొదటి ఫార్ములా-ఈకార్ల పోటీ జరిగింది.

కసరత్తు చేస్తున్న ఉన్నత విద్యా మండలి

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభావవార్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వచ్చే ఏడాది నిర్వహించే కామన్ పరీక్షలను గతంలో నిర్వహించిన దానికంటే ముందుగానే నిర్వహించడానికి ఉన్నత విద్యా మండలి కసరత్తు చేస్తోంది. అందులో భాగంగా ఏప్రిల్ లోనే ఎస్ సెట్-2025ను నిర్వహించడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నారు. మే నెలలో ఎస్ సెట్ ను నిర్వహిస్తే అడ్మిషన్ ప్రక్రియ అలసట అవుతుందని.. దీంతో విద్యా సంవత్సరం అలసటగా ప్రారంభం అవుతుందని ఉన్నత విద్యా మండలి భావిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో వచ్చే ఏడాది ఇజానోరింగ్, అగ్రికల్చర్, ఫార్మసీ(ఈఎమ్) కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే ఎస్ సెట్-2025ను ఏప్రిల్ లోనే నిర్వహించడానికి ప్రణాళికను సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఎస్ సెట్ పోస్టు-మిగిలిన ఐ సెట్, ఎస్ సెట్, ఈ సెట్, పీజీఈసెట్, లాసెట్, పీజీ లాసెట్, పీజీఈసెట్ తదితర కామన్ ఎంట్రన్స్ పరీక్షలను కూడా మే నెలలోనే పూర్తి చేయాలని భావిస్తున్నారు. ఏప్రిల్ లో జేఈఈ మెయిన్స్-2024 రెండో పేజీ పరీక్షలు నిర్వహించే ఏప్రిల్ లోనే పరీక్షలు నిర్వహించాలి ప్లాన్ చేస్తున్నారు. మార్చి నెలలో ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్షలు ముగియనున్న నేపథ్యంలో విద్యార్థులకి వార్షిక పరీక్షలు ముగిసిన తరువాత 15 నుంచి 20 రోజుల లోపగానే ఎస్ సెట్ పరీక్షను నిర్వహిస్తే విద్యార్థులు కూడా పోటీ పరీక్ష కోసం ఎక్కువ కాలం వేచి ఉండాలి అవసరం లేకుండా ఉంటుందనే భావనతో పరీక్షలను ముందుగానే నిర్వహించడానికి ఉన్నత విద్యా మండలి ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మే చివర్లో పీజీ ఈసెట్ ఎంట్రన్స్ పరీక్షలను నిర్వహించేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. అయితే ఏప్రిల్

కొత్తవి లేవు.. ఉన్న పథకాలు బండ్
రేవంత్ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహంతో రైతులు: మాజీ మంత్రి హరీష్

వనపర్తి, అక్టోబరు 29 ప్రభావవార్ : వనపర్తిలో రైతు నిరసన కార్యక్రమంలో హాజరైన ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు, అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఆక్రమి నుండి రైతు నిరసన కార్యక్రమానికి బయలుదేరారు. రైతు నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మీద రైతులు ఎంత ఆగ్రహంగా ఉన్నారో అనడానికి ఇది ఒక సందేశం అని అన్నారు. మధ్యవర్తిత్వం రెండు బతుంది ఒక్క మనిషి కూడా చక్కకు పోకుండా ఆకలితన్న కూడా కోగా ఈ సమావేశంలో మీరందరూ కూర్చున్నారు అంటేనే ఈ ప్రభుత్వం మీద ఎంత వ్యతిరేకత ఉన్నదో మనకు అర్థమవుతుంది. కొత్త పథకాలు రావేదా కానీ ఉన్న పథకాలు ఒకటోకటి బండు పెడుతున్నాడు. బతుకమ్మ పండుగ ఆడపిల్లలకు బతుకమ్మ వీరలు, కెసిఆర్ ఎండా ఆడపిల్ల పుడితే 13000 మగ పిల్ల పుడితే 12,000 కాస్తా చేయించి కెసిఆర్ కిట్ ఇచ్చి ఆలో కిరాయి లేకుండా తల్లిని పిల్లని ఇంటికాద దించిన ఘనత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఇవాళ రైతు నిరసన సభలో రైతులు

వనపర్తి రైతు నిరసన సభలో మాజీ మంత్రి హరీష్, శ్రీనివాస్ గౌడ్

యోగా, ఆయుర్వేదాన్ని గ్రామీణ ప్రాంతాలకు తీసుకెళ్లాలి

వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త : యోగా, ఆయుర్వేదం మన వేదజ్ఞానమనీ, ఈ రెండింటినీ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోకి తీసుకెళ్లాలి అవసరం ఉందని రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర

రాజనర్సింహ అన్నారు. యోగా, ఆయుర్వేదం మతానికి కాకుండా, మానవాళికి, జ్ఞానం, మనస్సుకు సంబంధించిన అంశాలని పేర్కొన్నారు. 9వ జాతీయ ఆయుర్వేద దినోత్సవం సందర్భంగా ఎర్రగడ్డలోని ఆయుర్వేద వైద్య కళాశాలలో ఆయుర్వేద అధ్యయన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఇటీవల ప్రభుత్వం నియమించిన 628 మంది పార్టీలెం యోగా టీచర్లకు నియామక పత్రాలను అందజేశారు. మంత్రి మంత్రి దామోదర

మాట్లాడుతూ మన పూర్వీకులు వందల సంవత్సరాల శ్రీతిమే ప్రకృతిలోని రహస్యాలను వేదించి మానవాళికి అందజేశారు. యోగ అద్భుతాలను భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలని సూచించారు. హైదరాబాద్, పరగల్లోలోని కళాశాలల్లో ఆయుర్ యూజీ, పీజీ సీట్ల సంఖ్యను పెంచుతామనీ, వైద్య విద్యార్థుల కోసం కొత్త హాస్టల్ భవనాలను నిర్మిస్తామని తెలిపారు. వారం రోజుల్లో సైబెండ్ తెల్లెస్తామనీ, అలాగే పెంపు

విషయాన్ని కూడా పరిశీలిస్తామన్నారు. రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి క్రిష్ణిని చొంగ్ర మాట్లాడుతూ 1935లో ఆయుర్వేద కాలేజీ ఏర్పడినట్లు, 421 మంది యోగా టీచర్లను నియమించామన్నారు. ఈ సదుపాయాన్ని ప్రజలు వినియోగించుకోవాలనీ, పిల్లలకు యోగా అలవాటు చేయాలన్నారు. ఆరోగ్య మందిరాల్లో యోగా ఇన్ ప్రక్రెట్లను ఉచితంగా యోగా నేర్పిస్తారనీ చెప్పారు.



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎం.అనిల్ కుమార్ యాదవ్

రాష్ట్ర పండుగగా సదర్ సమ్మేళనం

సింపింక ఎంపి ఎం.అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ధన్యవాదాలు

హైదరాబాద్ (స్థానాబాద్), అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: టి-పిసిసి కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు మందడి అంజనేయయ్య అధ్యక్షులతో గత అదివారం ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో జరిగిన సదర్ సమ్మేళనం సందర్భంగా సింపింక సదర్ పండుగను రాష్ట్ర పండుగగా ప్రకటించినందుకు రాజ్యసభ సభ్యుడు ఎ.అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మంగళవారం బీవీఆర్ బాగ్ ప్రెస్ కలెజ్ ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో అనిల్ కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ గతంలో అనేక ప్రభుత్వాల వచ్చాయి, పోయాయి, కానీ ఏ ప్రభుత్వం ఈ సదర్ సమ్మేళనం గురించి పట్టించుకోలేదన్నారు. ఈ ఏడాది నుంచి సింపింక సదర్ సమ్మేళనం పండుగగా ప్రకటించిన విధంగా ఈ సదర్ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహిస్తున్నామనీ, దీనిపై వందల మంది మంది అదివారం అధికారికంగా నిర్వహిస్తామనీ, ఆ తరువాత హైదరాబాద్ నగరంలోపాటు రాష్ట్రంలోని పాత జిల్లాల్లో చేపడుతున్నామన్నారు. ఇందుకోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక కోటి 50 లక్షల రూపాయలు కేటాయించింది ఆయన సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో యాదవ్ సంపూర్ణ నేతల శంకరయ్యాదవ్, పాపయ్యాదవ్, మహేందర్ యాదవ్, నిరంజన్ యాదవ్, అధ్యక్షుడు అనిల్, బాల రాజ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూపార్కులో సునామీ బసంత్ మగ జిరాఫీ మృతి



సునామీ బసంత్ జిరాఫీ

హైదరాబాద్ (బాల్కొనార్), అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త : హైదరాబాద్ శాతజన్మ బహదూర్ పుర శివారులో ఉన్న నెహ్రూ జూలాంజిల్లో పార్కులో కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్న సునామీ బసంత్ (20) మగ జిరాఫీ మృతి చెందింది. జూపార్కు అధికారులు వివరాల కథనం ప్రకారం, జూ పార్కులో ఉన్న సునామీ బసంత్ జిరాఫీ (మగ) రెండు సంవత్సరాలు నుంచి తీవ్రమైన మోక్షాశ్మ నొప్పులతో బాధ పడుతున్నది. జూ పార్కుకు చెందిన పెటర్నల్ వైద్యులు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. కాగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో గురై సునామీ జిరాఫీ సోమవారం అర్ధరాత్రి 11.30 గంటల సమయంలో మృతి చెందింది. మంగళవారం ఉదయం డాక్టర్ హాకిం అధ్యక్షులతో మృతి చెందిన మగ జిరాఫీ వైద్యులు హాస్పిటల్లో నిర్వహించారు. సునామీ బసంత్ జిరాఫీ 2004లో ఢిల్లీలోని నేషనల్ జూపార్కులో జన్మించింది. జూపార్కులోని జంతువుల మార్కెట్లో భాగంగా 2009లో ఢిల్లీ నేషనల్ జూపార్కు నుంచి హైదరాబాద్ పాతజన్మ శివారులో ఉన్న నెహ్రూ జూలాంజిల్లో పార్కుకు వచ్చారు. జూపార్కులో సునామీ బసంత్ జిరాఫీతో పాటు కలకత్తా జూపార్కు నుంచి తీసుకు వచ్చిన సన్నీ (12) అనే మగ జిరాఫీ ఉండేవి. సునామీ బసంత్ జిరాఫీ మృతి చెందడంతో ప్రస్తుతం నెహ్రూ జూలాంజిల్ పార్కులో సన్నీ జిరాఫీ ఒక్కటి మాత్రమే ఉంది.

విద్యార్థుల్లో చదువుతోపాటు, వ్యక్తిత్వం పెంపొందించాలి

ఎంజిబి ప్రతిరోజూ రెండు సూక్ష్మ సందర్శించాలి

శిక్షణా కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ముఖ్యకార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో విద్యారంగంపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టిన నేపథ్యంలో.. పర్యవేక్షణ సక్రమంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల అధికారులు నిర్ణయించారు. అందులో భాగంగా మండల విద్యార్థి కార్యదర్శులు(ఎంఈవో) ఇక్కడ ప్రతి రోజూ రెండు సూక్ష్మ సందర్శించాలి.. విద్యార్థుల్లో చదువుతోపాటు సంస్కార మూల్యవ్యవస్థ, వ్యక్తిత్వం పెంపొందించే కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని విద్యార్థి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం సూచించారు. ఎంఈవోలకు అకాడమిక్, ఆడ్మినిస్ట్రేషన్లపై శిక్షణ ఇవ్వడానికి మంగళవారం హైదరాబాద్లో ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 624 మంది ఎంఈవోలు పాల్గొన్నారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో బుర్రా వెంకటేశం ఎంఈవోలకు ఎలా వ్యవహారించాలనే అంశాలపై దీక్షా నిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ విద్యార్థి కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి, పాఠశాల విద్య డైరెక్టర్ కమిషన్

సంసంహరణ్ణి, ఎన్సీఈఆర్టీ డైరెక్టర్ జి రమేష్, విద్యారంగంపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టిన నేపథ్యంలో.. పర్యవేక్షణ సక్రమంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థుల అధికారులు నిర్ణయించారు. అందులో భాగంగా మండల విద్యార్థి కార్యదర్శులు(ఎంఈవో) ఇక్కడ ప్రతి రోజూ రెండు సూక్ష్మ సందర్శించాలి.. విద్యార్థుల్లో చదువుతోపాటు సంస్కార మూల్యవ్యవస్థ, వ్యక్తిత్వం పెంపొందించే కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని విద్యార్థి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం సూచించారు. ఎంఈవోలకు అకాడమిక్, ఆడ్మినిస్ట్రేషన్లపై శిక్షణ ఇవ్వడానికి మంగళవారం హైదరాబాద్లో ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 624 మంది ఎంఈవోలు పాల్గొన్నారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో బుర్రా వెంకటేశం ఎంఈవోలకు ఎలా వ్యవహారించాలనే అంశాలపై దీక్షా నిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ విద్యార్థి కమిషన్ చైర్మన్ అకునూరి మురళి, పాఠశాల విద్య డైరెక్టర్ కమిషన్

అధికారులను పాఠశాలకు ఆహ్వానించి, వారినే విద్యార్థులకు ఆయా రంగాల పట్ల అవగాహన కలిగించాలన్నారు. పాఠశాల స్థాయిలో అలవాడ క్రమశిక్షణ జీవితాంతం కొనసాగుతుందనీ.. కాబట్టి విద్యార్థుల్లో క్రమశిక్షణ, సునిశ్చిత్యాన్ని పెంపొందించే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. చదువుతోపాటు అన్ని రంగాల్లోనూ విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తా.. చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థులను వివిధ రంగాల్లో రాణింపగలరని గుర్తించి అటువంటి వారికి అవకాశాలను కల్పించి ప్రోత్సహించాలని బుర్రా వెంకటేశం ఎంఈవోలకు సూచించారు. మినహా ఆలోచనలతో విద్యార్థులను కట్టి వేసిన ఎంఈవోలకు రాష్ట్రస్థాయిలో అవకాశాలు అంద జేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఎంఈవోలు నాయకత్వ లక్షణాలతో, బృందంగా కలిసి పనిచేయడం ద్వారా మండల విద్యార్థులకు మద్దతుగా నిర్వహించాలన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో 5 నుంచి 6 విద్యార్థి క్లబ్బులు ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థుల చర్చించుకునేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. నిర్వహించే మాట్లాడేలా అత్యు విశ్వాసంతో విద్యార్థుల్లో మెరుగైన చాలన్నారు. మండల స్థాయిలో పనిచేసే వివిధ శాఖలకు చెందిన

జాతీయస్థాయి జనాభా గణనలో కులగణన చేపట్టాలి

ప్రధానమంత్రి మోడీకి ఆర్.కృష్ణయ్య విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్ (స్థానాబాద్), అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: కూడా చేపట్టాలని జాతీయ టీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు ఆర్.కృష్ణయ్య ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీకి విజ్ఞప్తి చేశారు. జనాభా గణన కరోనా, ఇతర కారణాల వల్ల 4 సంవత్సరాలు అలస్యం అవుతున్నందున, కులగణన చేయాలని ఎన్డిఎ ప్రభుత్వంలోని భాగస్వామ్య వ్యక్తులు, టిడిపి, జనతాదళ్, అపార్టీ, ఆర్పిఐ, లోక్ జనశక్తి తదితర పార్టీల కులగణన చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాయని ఆయన గుర్తు చేశారు. సంఘం జాతీయ కన్వెన్షన్ గుర్తు కృష్ణ అధ్యక్షులతో మంగళవారం బీవీఆర్ బాగ్ ప్రెస్ కలెజ్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆర్.కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ ఆర్పిఐ, లోక్ జనశక్తి అధ్యక్షులతోని ప్రభుత్వాలను, వామపక్షాలను, దేశంలోని అన్ని ప్రజా సంస్థలను, కుల సంఘాల కులగణన చేయాలని డిమాండ్ చేస్తుంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం అంగీకరించకపోవడం కోపనీయమన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ చేయడం ద్వారా, అన్ని ప్రతిపక్ష పార్టీలు, రాజకీయ పార్టీలు ఏకమై పార్లమెంట్లో కేంద్ర ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుకురావాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో టీసీ నాయకులు లాల్ కృష్ణ, వేముల రామకృష్ణ, గోగి మల్లేయ్యయ్య, సుధాకర్, కోల జనార్దన్, జల్లిపల్లి అంజనేయ్, నందగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో జాతీయ టీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యుడు ఆర్.కృష్ణయ్య

కేంద్ర ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడాది జాతీయ స్థాయిలో జనాభా గణన చేపడుతున్న నేపథ్యంలో కులగణన చేపట్టాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో టీసీ నాయకులు లాల్ కృష్ణ, వేముల రామకృష్ణ, గోగి మల్లేయ్యయ్య, సుధాకర్, కోల జనార్దన్, జల్లిపల్లి అంజనేయ్, నందగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సస్పెండ్ చేసిన పోలీసులను విధుల్లోకి తీసుకోవాలి

డ్యూటీకి సంబంధం లేని పనులు చేయించొద్దు

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: సస్పెండ్ చేసిన పోలీసులను, పైవులు ఎత్తిన నుంచి డిస్మిస్ చేసిన 10 మంది, సస్పెండ్ అయిన 37 మంది డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను తిరిగి నియమించే తీసుకోవాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సెలవులు ఇవ్వకపోవడం, డ్యూటీలో భాగం కాని పనులను చేయడంతో తీవ్ర నిస్పృహతో డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను నియమించాలని సాంబశివరావు కోరారు. యూనిఫామ్ సిబ్బంది రోడ్లకెక్కడపై నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ వారి సమస్యలు న్యాయమైనవేననీ.. వాటిని దీర్ఘకాలం పరిష్కరించకపోవడంతో అసంతృప్తి వెల్లడైందనీ సాంబశివరావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

సంబంధం లేని మట్టిపనులు, పైవులు ఎత్తిన నుంచి డిస్మిస్ చేసిన 10 మంది, సస్పెండ్ అయిన 37 మంది డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను తిరిగి నియమించే తీసుకోవాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సెలవులు ఇవ్వకపోవడం, డ్యూటీలో భాగం కాని పనులను చేయడంతో తీవ్ర నిస్పృహతో డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను నియమించాలని సాంబశివరావు కోరారు. యూనిఫామ్ సిబ్బంది రోడ్లకెక్కడపై నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ వారి సమస్యలు న్యాయమైనవేననీ.. వాటిని దీర్ఘకాలం పరిష్కరించకపోవడంతో అసంతృప్తి వెల్లడైందనీ సాంబశివరావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

అంశాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకోవాలన్నారు. వారి చర్యలను క్షమాగుణంతో అర్థం చేసుకోని డిస్మిస్, సస్పెండ్ చేసిన సిబ్బందిని తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోవాలని కూననేని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను తీసుకోవాలని ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించడం ద్వారా వారి కుటుంబాలలో వ్యవస్థలను విశ్రాంతి పెంచుతుందన్నారు. తద్వారా డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను మరలించి ఉత్సాహంగా విధులను నిర్వహిస్తారనీ, సమస్య పరిష్కరించకపోతే అజయిస్తే గూడుకట్టుకున్న అసంతృప్తి భవిష్యత్తులో కూడా బద్దలయ్యే ప్రమాదం ఉంటుందనీ విషయాన్ని అర్థం చేసుకోవాలని సూచించారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం న్యాయమైన అంశాలను పరిష్కరించాలని కూననేని సాంబశివరావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

పిఎం కిసాన్ నుండి 1.72 కోట్ల మంది తొలగింపు

వీరిలో ఎక్కువ తెలంగాణ, బీహార్ కు చెందిన వారే

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సహాయ నిధి యోజన (పిఎం కిసాన్) వందల వందలాది సంబంధించి అభివృద్ధి కార్యక్రమం నుండి 1.72 కోట్ల మందిని తొలగించింది. ఈ వందల అభివృద్ధి కార్యక్రమం అసర్వలుగా ఉన్నారని కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రిత్వ శాఖ గుర్తించింది. తొలగించిన ఈ 1.72 కోట్ల మందిలో ఎక్కువగా తెలంగాణ, బీహార్ రాష్ట్రాలకు చెందిన వారు ఉన్నారు. పిఎం

సంబంధం లేని మట్టిపనులు, పైవులు ఎత్తిన నుంచి డిస్మిస్ చేసిన 10 మంది, సస్పెండ్ అయిన 37 మంది డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను తిరిగి నియమించే తీసుకోవాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సెలవులు ఇవ్వకపోవడం, డ్యూటీలో భాగం కాని పనులను చేయడంతో తీవ్ర నిస్పృహతో డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లను నియమించాలని సాంబశివరావు కోరారు. యూనిఫామ్ సిబ్బంది రోడ్లకెక్కడపై నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ వారి సమస్యలు న్యాయమైనవేననీ.. వాటిని దీర్ఘకాలం పరిష్కరించకపోవడంతో అసంతృప్తి వెల్లడైందనీ సాంబశివరావు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

అభివృద్ధిలో 16.42 శాతం మందిని అసర్వలుగా గుర్తించింది. జాబితా నుండి తొలగించిన 1.72 కోట్ల మంది రైతులలో దాదాపు 25 శాతం మంది వద్ద సరైన పత్రాలు లేనట్లు అధికారులు తెలుసుకున్నారు. ఆసర్వలు జాబితాలో వీరే అత్యధికంగా 43 లక్షల మంది ఉన్నారు. ప్రధానంగా భూ రికార్డులు లేకపోవడం, ప్రభుత్వం సస్పెన్షన్ తీసుకుంటున్నవారు, ఆదాయపు పన్ను చెల్లించిన వారు కూడా ఈ జాబితాలో ఉండటంతో వారిని తొలగించారు. అలాగే బ్యాంక్ ఖాతా వివరాలు అప్డేట్ అననందానిపని పాఠశాల కూడా పక్కన పెట్టారు.

విద్యారంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

ఉన్నత విద్యనుండి చైర్మన్ బాలకృష్ణారెడ్డికి ఎబిపి వినతి

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో విద్యారంగంలో ఉన్నత విద్యార్థులకు పరిష్కరించే సమస్యలను పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అఖిల భారత విద్యార్థి పరిషత్(ఎఐపీటీ) డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు ఉన్నత విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ వి బాలకృష్ణారెడ్డికి ఎఐపీటీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వివేకానంద్ యాదవ్ కు ఉన్నత విద్యార్థుల సమస్యలను గుర్తించింది. తొలగించిన ఈ 1.72 కోట్ల మందిలో ఎక్కువగా తెలంగాణ, బీహార్ రాష్ట్రాలకు చెందిన వారు ఉన్నారు. పిఎం

మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఉన్నత విద్యారంగంలో పలు సమస్యలను నెలకొని ఉన్నాయన్నారు. వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. విద్యారంగానికి కేటాయించాల్సిన బడ్జెట్ ప్రభుత్వం చిన్నచూపు చూస్తోందన్నారు. గడచిన పదేళ్లలో డి.ఎస్.ఎస్. పాఠశాలలో యూనివర్సిటీలు, కాలేజీల్లో నియామకాలు చేపట్టుకుంటూ, నిధులు ఇవ్వకుండా, విశ్వవిద్యాలయాల్లో పరిశోధనలు చేయకుండా ఉన్నత విద్యార్థులను మరుగునపెట్టారన్నారు. మౌలిక పనులకు కట్టించకపోవడం ఉన్నత విద్యార్థులకు సీనియర్ సినియర్ అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను దూరం చేస్తున్నారనీ

అన్నారు. కోర్సు ఫీజుతోపాటు పరీక్ష ఫీజులను పెంచుతూ ఫీజులను పెంచడంతో ప్రైవేటు విద్యా సంస్థలలో ప్రభుత్వ విద్యార్థులందరూ పోటీ పడుతున్నారని మండిపడ్డారు. గతంలో క్రింద, గురునానకన విద్యా సంస్థలు యూనివర్సిటీ పర్యవేక్షణ రాకముందే దాదాపు 4వేల ఇంజనీరింగ్ అప్లైడ్ టెక్నాలజీ తీసుకుని లక్షలకు లక్షలు ఫీజులు వసూలు చేసి వేల మంది విద్యార్థుల జీవితాలను రోడ్డుపాలు చేసి వేల మంది విద్యార్థుల జీవితాలను బాధ్యత వహించాల్సిన వర్షాలను గుర్తు చేశారు. ఇంజనీరింగ్ డి.టెక్నాలజీ ఫీజు పెంచడం లక్షల రూపాయల సాగింపుతో కనీసం పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదన్నారు.



చీకటి కోణం వెలుగు చూస్తుందని బిఆర్ఎస్ డ్రామాలు

ఎమ్మెల్యే బల్లూరి వెంకట

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: కెబీఆర్ బాపవరెడ్డి తప్పులు చేయకపోతే మీ ఎమ్మెల్యేలు పోలీసులను ఎందుకు అడ్డుకున్నారు, మీ చీకటి కోణాలు బయటపడతాయని డ్రామాలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే బల్లూరి వెంకట అన్నారు. మంగళవారం గాంధీభవన్లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ కొశిరెడ్డి రాజకీయ బిడ్డ పెట్టినవారికి వెన్నుపోటు పొడిచాడని ఆయన రాజకీయాల్లో జెన్నెకు విడిచిన అంజోతులెక్క తయారైందని ఆరోపించారు. ఊళ్లో వాళ్ల పెట్టె కిక్కుల చూడండి అన్నట్లు ఆయన వ్యవహారం ఉందని గెలవడానికి బిడ్డను అడ్డం పెట్టుకొన్న సీమడు కొశిరెడ్డి అని ఆయన అన్నారు. డ్రగ్ బిస్ నేనుకోవాలని సింపింక రేపంకెట్టి ఎప్పటి నుంచో కెబీఆర్ కు సహాయం చేస్తున్నా.. కెబీఆర్ పార్టీలోని రేపంకెట్టిని విమర్శిస్తే బయట తిరుగుతున్నా.. అని ఆయన హెచ్చరించారు. గ్యాంగ్ ఎంబలారాజికి డ్రగ్ బిస్ ను ఏం సంబంధం కొన్నో తీసుకున్నవాళ్లతో మీకు ఉన్న సంబంధం ఏమిటని ఆయన ప్రశ్నించారు. కెబీఆర్ డ్రగ్ తీసుకోవడాని అనుమానం ఉందని ఆయన తెలిపారు. కొశిరెడ్డి ఉద్యోగాలు ఇప్పటివరకు చివరకు పిఎల వద్ద కూడా ఉన్నా తీసుకోవడాని ఆయన ఆరోపించారు.

బెటాలియన్ పోలీసుల ఆందోళనకు సిఎల్సీ మద్దతు

హైదరాబాద్ (స్థానాబాద్), అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో మూడు రోజులగా ప్రత్యేక బెటాలియన్ పోలీసులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు చేస్తున్న ఆందోళనలకు తెలంగాణ పౌర హక్కుల సంఘం మద్దతు ప్రకటించింది. అన్యాయంగా తొలగించిన 39 మందిని తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోవాలని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ప్రోఫెసర్ గిడ్డం లక్ష్మణ్, ఎన్.నారాయణరావు, నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రావు, లింగం డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ఎన్ఎస్ఎస్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాలలో వరి సింపింక రేపంకెట్టి ప్రభుత్వం కూడా రాష్ట్ర హోం శాఖకు మంత్రిని నియమించకపోవడం వల్లనే ఇలాంటి ఆందోళనలు జరుగుతున్నాయన్నారు. స్థానిక అధికారుల వారిని జిల్లాల్లో పోలీస్ స్టేషన్లకు కేటాయించాలని, సివిల్ పోలీసుల మారినా 3 నుంచి 5 ఎళ్ల వరకు ఒకే చోట ఉద్యోగం కల్పించాలని, తమిళనాడులో మారినా ఏకీకృత పోలీస్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

పోలీస్ సరంధం లీవ్ బడ్జెట్

రూ.182.48 కోట్లు మంజూరు

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: పోలీస్ సిబ్బంది సరంధం లీవ్ కు సంబంధించిన బడ్జెట్ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భారీ మొత్తం విడుదల చేసింది. రూ.182.48కోట్ల పోలీస్ సిబ్బందికి సిపీఐ మంజూరు చేసే ముఖ్యమంత్రి రేపంకెట్టి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఆదేశాలమేరకు ఆర్థిక శాఖ అత్యంత ప్రాధాన్యతతో ఉత్తర్వు విడుదలచేసింది. ఎంతోకాలంగా ఎదురుచూస్తున్న పోలీసులు సరంధం లీవ్ విడుదలతో సంతోషాలు చేసుకున్నారు. పోలీస్ అధికారుల సంఘం హర్షం వ్యక్తం చేసింది. మిగిలిన బకాయిలు కూడా దశలవారీగా ఇస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.

పాతబస్తీలో అగ్ని ప్రమాదం

భార్యాభర్తలు మృతి, బాలికి పరిస్థితి విషమం

హైదరాబాద్ (యాకాబ్ పుర), అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త : హైదరాబాద్ పాతబస్తీ తూర్పు చంద్రానగర్లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో భార్యాభర్తలు మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం అర్ధరాత్రి రెండుసార్లు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో వోలుచేసుకుంది. ఈ ఘటనలో బాలికి (15) నగరంలోని ఓ డ్రైవ్లో అనుపవిత్రో చికిత్స పొందుతున్నది. రెండుసార్లు ఇన్స్పెక్టర్ రమేష్ నాయక్ కథనం ప్రకారం.. తూర్పు చంద్రానగర్ చెందిన మోహన్ లాల్ (56), ఉషాభాయి (52) దంపతులు. వీరికి ముగ్గురు కుమార్తెలు. మోహన్ లాల్, ఉషాభాయిలు పిండి వంటలు వసలేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నారు. కాగా తూర్పు చంద్రానగర్లోని ఓ ఇంట్లో రెండో అంతస్తులో మోహన్ లాల్ కుటుంబం ఉంటున్నది. దీనిపై సందర్భంగా టూకారులు అమృతలని మోహన్ లాల్ టూకారులను ఇంట్లో నిల్వ ఉండాడు. కాగా సివిల్ సుందీ గ్యాస్ లీక్ కావడంతో మంటలు వ్యాపించాయి. దాంతో మోహన్ లాల్, ఉషాభాయితోపాటు మనవరాలు శ్రుతిగుప్తా పాగ పీల్చుటంతో తీవ్ర అస్పృశకు గురియ్యారు. వెంటనే వారిని ఆసుపత్రికి తరలించగా మోహన్ లాల్, ఉషాభాయిలు మృతి చెందారు. వారి మనవరాలు శ్రుతిగుప్తా మల్కీవేట్లోని యోజ్ అనుపవిత్రో చికిత్స పొందుతున్నది. ప్రస్తుతం శ్రుతి గుప్తా పరిస్థితి విషమంగా ఉందని పోలీసులు తెలిపారు. మంగళవారం భార్యాభర్తల మృతదేహాలను హాస్పిటల్లో నిర్వహించిన తర్వాత కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. మోహన్ లాల్, ఉషాభాయిల కుటుంబానికి ప్రభుత్వం నుంచి ఎక్స్ గ్రేవీయాను మంజూరు చేయమని ఎమ్మెల్యే శాఖర్ హుస్సేన్ మెహరాజ్ హామీ ఇచ్చారు.



ప్రజావాణిలో దరఖాస్తుదారుల నుంచి వినతులు స్వీకరిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రజాశాసన సంఘం చైర్మన్ చైర్మన్ డా.జి.విన్నారెడ్డి, దివ్య.

ప్రజావాణికి అందిన దరఖాస్తులు 588

హైదరాబాద్ (బేగంపేట) అక్టోబరు 29, ప్రభాతవార్త: మహాత్మా జ్యోతిబా ఫులే ప్రజాభవన్లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో మొత్తం 588 దరఖాస్తులు అందాయి. జిల్లా మైసూర్ వెర్రికి శాఖకు సంబ

